

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

君府花园小区多辆车被砸

车内别放财物 多加注意防范

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者 王晨曦)11日晚上,市中区君府花园内的多辆私家车车窗被砸,奇怪的是,车虽然被砸坏,但几位车被砸的车主均表示遭受的损失不大,但却把这几位车主吓出了一身冷汗。

11日早上,家住在中区君府花园的李女士刚一下楼,就看到自家奔驰车驾驶室的玻璃空荡荡的,走近发现,

玻璃碎了一地,随后,李女士便发现自己昨天放在副驾驶室内的钱包不见了,再仔细查找一番后,并没有发现有其他物品被盗。她说,10日晚上,她和朋友吃完饭回家时都已经11点多了,和往常一样,她把车停在了楼下停车位上,如此推算,车应该是11日凌晨被砸的。

“当时还是小区巡逻的保安发现的此事,后来,派出所的民警又赶来了解详细情况。”李女士说,“当时砸车的人也在车内乱翻了一通,但是没有找到钱,只把放在副驾驶座上的钱包拿走了,但后来被邻居捡送到了回来,可能是当时砸车的时候看到钱包有点鼓,以为里面有就拿了,后来发现钱包里

没钱又把钱包丢了。”

而在当天上午,在距李女士车不远的地方,也有一辆轿车被砸,相同的是,这辆被砸的车也未遭受太大的经济损失。

记者了解到,这些被砸的车辆都有一个共同点,就是车内都放有钱包,砸车者看到钱包后以为钱包内有钱,这才将车玻璃砸坏想要盗取车内的钱包。李女士告诉记者,同一天他们小区有3辆车被砸,虽然没有造成较大的经济损失,但是,这种行为也弄得人心惶惶。同时,也让自己长了个记性,再也不把钱包放在车了。同时她也希望大家不要将贵重物品放在车内,多加注意防范。



文化路大桥射灯遭人为破坏

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区文化西路文化广场小区居民李先生拨打本报热线电话反映称,位于文化西路文化大桥两侧的景观射灯遭到破坏,导致一些射灯不亮。影响大桥的景观。

根据李先生的提示,记者随后来到文化西路文化大桥看到,外侧的景观射灯与主线之间的连接线路有的消失不见了,只剩下一个射灯钉在那里。由于桥西头的栏杆外是绿地,所以这里毁坏的较少,只有部分线头掉落。“北侧的桥下面全是水,而南侧的桥两头都是绿化带,经常有人从绿化带中经过,所以这里遭到毁坏的也就最严重,这原本封闭线缆的铁板也被揭掉,射灯的电线也被扯掉,还有几个射灯也消失不见了。这种破坏很明显是人为毁坏的。”市民张先生介绍。

“夏天的时候,晚饭后到东湖来乘凉,远远的就能看到文化路大桥两侧的射灯把大桥照得亮丽多彩,现在一些射灯毁坏后,这道亮丽的风景线就大打折扣,所以,希望有关部门能够尽快的把这毁坏的射灯修复,恢复这道亮丽的风景线。另外也希望市民能够提高自身素质,不要在肆意地破坏公共设施。”市民吴先生建议。

三轮车出租车霸占公交站台

晚报讯(记者 姚付林)12日,家住滕州市荆善南苑小区的王先生拨打本报热线电话反映,在他家小区北面,善国南路路东侧的伤骨医院站牌,每天都停着很多运营的电动三轮车和电动轿车,车辆排成一排,不仅霸占了道路,而且,公交车到站时无法靠边停车,只能停在路中间的行车道上。“有时候站旁边停好多车,一层一层的,里面是电动三轮,外面是电动轿车,最外面一层是出租车,公交车根本没法停靠。”王先生说。

下午,记者来到善国南路,荆善南苑往北的伤骨医院站外,离老远就看见站台旁边道路上停了好多车,其中包括红色的电动三轮车、电动轿车以及出租车。据介绍,这些车辆停在此处是运营载客的,之所以在此处拉客,一方面这里是运营载客的,其次靠近伤骨医院,打车的人比较多。“这里算是一个比较大的公交站了,人流量很大,最主要的还是伤骨医院看病的人多,很多人不愿意在此等公交车,就在此处打车,一般情况下电动车比较便宜,很受青睐,所以生意很好,这就造成了更多电动车的聚集运营。”附近一位知情居民说道。

据经常在此处坐车的荆善南苑小区的居民王先生介绍,由于很多的运营车辆霸占了道路,导致公交车没办法靠站停车,只能停在行车道上,很是危险。“运营的电动车和出租车霸占了公交车到站停靠的位置,所以公交车只能在行车道上停,而赶着乘坐公交车的乘客也只能到道路上等车,这就增加了很多危险,路上来来往往的车辆呼啸而过,让人看了就害怕。”王先生说。他还特别说道,让他更为纠结的是,为防止危险事件的发生,他只能站在站牌处等车,由于公交车到站后在行车道上停的时间短,他还没看清楚是几路车,车就开走了,这让他经常错过班车。

“这里非法运营的车辆真是太多了,太影响交通和市容了,希望有关部门能管管,至少不要‘雀占鸠巢’,给公交车腾出个地方停车呀。”经常在此坐公交车的市民说道。



路口促销 影响安全

12日,在市中区西昌路和龙头路交叉口,一位促销人员在向等待信号灯的司机推销商品,由于两人“唠”得太投机,信号灯放行了,该女子还在不停说着什么,惹得后车司机不停地按喇叭。(记者 邵士营 摄)

没有任何安全防护措施

冬季野外垂钓存落水危险

14日,记者在调查中发现,部分垂钓爱好者选择到野外僻远的池塘钓鱼,不仅制造了很多垃圾,还存在着极大的安全隐患。钓鱼爱好者张峰建议,钓鱼最好结伴去正规鱼塘内进行,减少安全事故发生的几率。

野外池塘成垂钓乐园

14日,户外寒风凛冽,但在薛城区洪洼新村附近的一处池塘,依然有为数不少的垂钓爱好者在此垂钓。

“无论天冷天热,我一有时间就会来这附近钓鱼,感觉很惬意。”李先生是垂钓人群中的一员,他告诉记者,平时工作繁忙,偶尔在休班的时候或约上三五好友,或自己独自一人,来此垂钓,给枯燥乏味的生活带来了不一样的乐趣。李先生的这种看法也是很多钓鱼人的共识。

可是为什么要在野外的池塘呢?为什么不相对安全一些的人工鱼塘呢?面对记者的提问,垂钓者小王表示,与人工鱼塘相比,首先野外垂钓是完全免费的,不需要任何入场费或者垂钓费。其次在多数垂钓者看来,人工鱼塘内的鱼多为人工饲养,与野生鱼类有很大的差别。第三他们感觉在野外垂钓特别有氛围,这是在人工鱼塘内找不到的感觉。

随后记者又来到了薛城区西曲柏村附近的一处池塘,发现这里前来钓鱼的市民也不在少数。

野外垂钓存安全隐患

调查中记者发现,野外垂钓虽然可以满足很多钓鱼爱好者的垂钓需求,但也会因此而衍生出一些负面问题,最为突出的便是环境卫生以及安全隐患。

在薛城区洪洼新村附近的池塘,记者发现虽然这里偏远人烟稀少,但由于垂钓者在此钓鱼的缘故,池塘附近的生活垃圾也明显开始增多。各种各样的食品、塑料袋等随身垃圾乱扔,无论是扔入水中还是扔到池塘岸边,都会破坏环境。

除了环境卫生,安全隐患的问题也不容小觑。与正规人工鱼塘相比,野外池塘没有任何安全防护措施,一旦垂钓者失足落水,将会面临着生命危险。尤其是在当下,气温降低,落水后如果无法快速上岸,冰冷的塘水会给落水者带来极大的威胁。

“这个地方钓鱼的人多一点还好一些,我都不敢去那些人烟少的地方钓鱼,万一出什么事,周围都没几个人,叫天天不应叫地地不灵的,后果不堪设想。”垂钓者之一的林先生担忧地说。

警示牌视若无睹

既然冬季钓鱼者众多,那么钓鱼时所产生的卫生和安全问题也是不容忽视的。记者在店韩路上后院山大桥附近的一个池塘看到,虽然当地村民在此立了一个“闲人免进,后果自负,禁止钓鱼”的牌子,但依然有垂钓者前来此处钓鱼,视警示牌如无物。

“经常有来这里钓鱼的,以前曾经有人在这里钓鱼时掉进了池塘里,虽然最后被救出来了,但是我们担心还会有人掉下去,就在这里立了一个牌子,可是还是阻止不了前来的钓鱼者。”附近村民韩先生说。

同样是垂钓爱好者的张峰告诉记者,平时他钓鱼都是去一些正规的人工鱼塘去钓鱼,虽然会收费,但是看到鱼塘附近的隔离网,顿时感觉安全了很多。“建议喜欢钓鱼的朋友也来这种正规鱼塘来钓鱼,无论出于什么目的去钓鱼,安全始终是要放在首位的。”张峰表示,如果实在不想去正规鱼塘去钓鱼,也可以多喊几个志同道合的朋友或者去一些人比较多的地方垂钓,即使发生危险也可以呼救寻求帮助。

(记者 寇光)